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No início deste ano, Israel acusou pelo menos 12 funcionários da UNRWA de estarem envolvidos
nos ataques do Hamas f12 bet site  7 outubro e alegou que cerca De 12% dos 13 mil
empregados são membros das forças armadas ou outros grupos  militantes palestinos.
A revisão, liderada pela ex-ministra das Relações Exteriores da França Catherine Colonna e
publicada na segunda feira (segunda) não  foi encarregada de abordar as alegações israelenses

La mayoría de las personas en los principales países
productores de combustibles fósiles del mundo quieren una
transición rápida a 3 la energía limpia, según una encuesta
de la ONU

La mayor encuesta de opinión sobre el clima jamás realizada, encargada por 3 la ONU, revela
que la gran mayoría de las personas en los principales países productores de combustibles
fósiles del mundo 3 quieren una transición rápida a la energía limpia para combatir la crisis
climática.
Muchos de estos estados se han beneficiado enormemente 3 de la explotación de combustibles
fósiles, pero la encuesta de 77 naciones muestra que sus ciudadanos están profundamente
preocupados por 3 los impactos del calentamiento global en sus vidas. En China e India, los
mayores productores de carbón, el 80% y 3 el 76%, respectivamente, quieren una transición
verde rápida.
En los EE. UU., el mayor productor de petróleo y gas del mundo, 3 el 54% de las personas quiere
una transición rápida, al igual que el 75% de los habitantes de Arabia Saudita, 3 el segundo
mayor productor de petróleo. La encuesta también encontró que el 69% de los australianos
quieren una transición rápida 3 alejada de su gran sector de carbón y gas.

La encuesta de la ONU sobre el clima incluyó a 75.000 personas 3 en países
que representan casi el 90% de la población mundial

El Programa de las Naciones Unidas para el Desarrollo dijo 3 que el propósito de la encuesta era
mostrar a los líderes políticos lo que millones de personas en todo el 3 mundo sienten sobre la
emergencia climática y qué acción quieren que se tome. "Es absolutamente importante que
dejemos que la 3 gente hable por sí misma", dijo Achim Steiner, el jefe del PNUD.
La encuesta encontró que una gran mayoría (80%) quería 3 que sus países fortalecieran sus
compromisos de cambio climático, con solo el 5% que decía que su país debería debilitar 3 su
acción.

Una gran mayoría de personas quiere que los países trabajen juntos en el
cambio climático

Aún más, el 86% quería 3 ver a sus países apartar las diferencias geopolíticas y trabajar juntos en
el cambio climático. Steiner dijo que este nivel 3 de consenso era "impresionante", dada la
aumento del conflicto y el auge del nacionalismo en todo el mundo.
"No hay duda 3 de que los ciudadanos de todo el mundo están diciéndole a sus líderes que tienen
que actuar y, sobre todo, 3 actuar más rápido", dijo Steiner. "Este es un tema sobre el que casi
todos, en todas partes, pueden estar de 3 acuerdo".



mas teve um mandato mais amplo para "avaliar se a UNRWA está fazendo  tudo ao seu alcance
que garanta neutralidade".
Apesar da UNRWA adotar um “quadro robusto” f12 bet site 2024 para abordar questões de
neutralidade,  as edições persistem.  
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